
Державне підприємство «Дослідне господарство «СТЕПНЕ» Полтавської 

державної дослідної станції ім. М. І. Вавілова інституту свинарства і агропромислового 

виробництва Національної академії агарних наук України» 
 

Скорочена назва ДП «ДГ «Степне» інституту свинарства і АПВ НААНУ» 

Адреса Україна, 38744, Полтавська область, Полтавський район, селище Степне, вулиця 

Центральна, будинок 18 

Керівник Сокирко Петро Григорович 

Основний вид 

діяльності 

Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і 

технічних наук 

Інші види 

діяльності 

Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; 

Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів; 

Вирощування інших однорічних і дворічних культур; 

Вирощування зерняткових і кісточкових фруктів; 

Розведення великої рогатої худоби молочних порід; 

Розведення іншої великої рогатої худоби та буйволів; 

Розведення свиней; 

Допоміжна діяльність у рослинництві; 

Виробництво м'яса; 

Виробництво м'ясних продуктів; 

Виробництво олії та тваринних жирів; 

Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості; 

Виготовлення виробів із бетону для будівництва; 

Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами 

харчування, напоями та тютюновими виробами; 

Вантажний автомобільний транспорт; 

Постачання інших готових страв 

Місце 

розташування 

господарства 

ДП «ДГ «Степне» інституту свинарства і АПВ НААНУ» розташоване за 20 км на 

схід від Полтави (автошляхами до центра міста близько 23 км). За кілометр від 

села протікає ліва притока Ворскли – річка Коломак. За 4 км на захід 

розташовується залізниця Полтава – Люботин. На півдні – автошлях Київ-

Полтава-Харків-Довжанський (автотраса Е40М03). Адміністративний центр – 

село Коломацьке. 

Коротка 

характеристика 

діяльності 

Як науковий центр сільськогосподарської науки, ДПДГ «Степне» має добре 

продуманий цикл с/г виробництва від обробітку ґрунту до переробки продукції. 

Тут виробляються ковбасні вироби, випікається хліб, вирощується найвищої 

якості елітне насіння. Для дослідницької роботи наукових працівників в галузях 

землеробства, рослинництва та тваринництва у господарстві є три ферми і 

потужна тракторна бригада. Вирощене поголів'я великої рогатої худоби і свиней 

на м'ясо переробляється на власному ковбасному цеху. Господарство також є 

виробником насіння зернових та зернобобових сільськогосподарських культур 

високих репродукцій, а також багаторічних трав. У господарстві утримується 1100 

голів великої рогатої худоби, з них 400 корів, 2000 голів свиней, в тому числі 140 

основних свиноматок, пасіка налічує 200 бджолосімей. 

 


